
Etude Kahn-Dumousset

Liste de la vente du 17 février 2015 à 9h00 à Drouot Montmartre

1 Réfrigérateur-congélateur Siemens blanc (H: 150 cm) 50/100
2 Climatiseur Whirpool blanc

avec télécommande, gaine d'évacuation et mode d'emploi
H: 83, L: 45, P: 30 cm

20/30

3 Appareil photo POLAROID des années 70
modèle SUPER COLOR AUTOFOCUS  3 500 POLATRONIC 5

10/20

4 Lot d'instruments de musique: guitares, tambourinn, luth, violon 
oriental

200/300

5 Portrait de Louis XVIII en tenue d'apparat et régalias
Gravure (accidents)
H:76, L: 58 cm

70/100

6 ECOLE MODERNE du XXe siècle
Claude MARECHAL
Huile sur toile
SBD 63

/

7 PERRERI
Place du Castelet
HST

/

8 ECOLE MODERNE
Lot de tableaux dont signature R. SCHAAR et  G. LORRAIN

/

9 ECOLE CONTEMPORAINE
Yves Henry
Lettres d'ailleurs

10/20

10 BENELLI (Attribué à)
Hommage à Nelson 
Huile sur toile

/

11 ECOLE CONTEMPORAINE
Hugo trust in your heart
Composition

/

12 ECOLE MODERNE
Résine colorée sur support bois
40x16 cm

/

13 Pistolet d'alarme /
14 GABON et CONGO

Deux armes blanches
H: 46; L: 16 cm et H: 48, L: 10 cm

/

15 GABON
Armes de jet
H: 78; L: 26 cm

/

16 AZANDE
Deux armes de jets en  fer ciselé
H: 47; L: 20 cm et H: 66; L: 20 cm

/

17 INOUIT (terre de Baffin) lot de :
Harpon propulseur
Vertèbre d'oiseau sculpté
Pirogue en peau

/

18 THIBET /
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Etude Kahn-Dumousset

Liste de la vente du 17 février 2015 à 9h00 à Drouot Montmartre

Deux briquets

11x15 cm et 5x6 cm
19 KRISS MALAIS

Etui en argent ciselé
H: 50; L: 19 cm

/

20 BORNEO
Coupe et rammasse gerbe en bois
H: 53; L: 38 cm

/

21 THAILANDE
Fétage en bois sculpté représentant un paon
H: 80; L: 12 cm

/

22 BALI
Statuette en bois tête de femme sur tête de chimère
H: 34, L13 cm

/

23 Marie-Christine D'ORLÉANS (d'après) 
1813-1839
"Jeanne d'Arc  tenant sur son cœur, les bras croisés, son épée"
Statuette en bronze à patine dorée.
(manque l'épée remplacée par une épée en carton)
Haut. : 30 cm

150/200

23 B Pince document Nina RICCI en étain ciselé
Décor de glands et feuilles
L: 9, P: 6 cm
(dans sa boîte d'origine)

/

24 Paire de bougeoirs en laiton 
H: 21, L: 10, P: 10 cm

/

25 Coffrets en bois XIXe ,5 pièces 200/
26 MESCHIA

Jarre terre cuite peinte
H: 53; D: 26 cm

/

27 Coupe en céramique contemporaine dans le goût du XVIIIe siècle
modèle à clairvoie à l'imitation du panier
D: 21 cm, H: 9 cm

/

28 Bassin de bidet en céramique bleu et blanc
L: 42, P: 25 cm

/

29 Lot de céramique : vase vert à anses dorées, petit déjeuners, 
verseuse, assiettes (15 pièces)

20/

30 Deux assiettes à déssert 
L'une à décor d'une coupe avec des cerises l'autre au décor de 
fraises
(dans leurs boîtes d'origines marquées BERNARDAUD 
LIMOGES)

/

33 lot de déjeuners Gien dont une tasse fêlée, trois statuettes oiseaux, 
six pièces

60/

35 12 assiettes à dessert imprimé Vieilliard "Tom Pouce" (accidents) 100/
36 17 assiettes en faïence Choisy 60/
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37 Lot de cristal et verre :
8 coupelles à avocat en cristal faceté dans leur boîte d'origine
cendrier en cristal faceté dans son emballage d'origine neuf
pique fleurs en verre et métal inscription "Michel DARTOIS"

/

38 Lot verres à pied 4 pièces 30/
39 Cave à liqueur anglaise un flacon cassé avec sa clé

30x30x12 cm
80/

40 Mâche bouchon en forme de tatou en fer forgé
H: 12 cm, L: 28 cm

/

41 Deux moules à gauffre en fonte
H: 63; L: 13 cm et H: 66; L: 24 cm

/

42 Boite à sel en bois peint du XIXe siècle
Autriche, 1845

/

43 QUEBEC
Moule à bouteille en bois
H: 37 cm

/

44 Lot de deux boîtes en métal et laque et une soucoupe en albâtre 10/
45 Passoire en cuivre jaune

H: 70; L: 25 cm
/

46 Pannier en métal
H: 27; L: 33 cm

/

47 Porte sel en fonte
H: 25; L: 28; P: 18 cm

/

48 Balance à métaux (dans une vitrine) en bois et métal
(Vitre cassée)
H: 40, L: 44, P: 22 cm

/

49 Balance de pharmacie en bois et métal
H:23, L: 27, P: 16 cm

/

50 Sphère armillaire en métal
D: 14 cm

/

51 Boulles métalliques /
52 CHINE

Boussole
D: 12 cm

/

53 Trépied
H: 70 cm

/

54 Boulier en bois
H: 30; L: 18; P: 17 cm

/

55 Epis de toiture en métal /

56 PORTUGAL
Joug de bœuf

/

57 CORSE
Joue d'attelage de chèvre

/

3



Etude Kahn-Dumousset

Liste de la vente du 17 février 2015 à 9h00 à Drouot Montmartre

58 Canne de berger /
59 Trois éventails XIXe siècle

(accidents à l'un)
50/

60 Manteau de vison
(déchirures à la doublure)

/

61 LANCEL Vanity
(H: 20, L: 27, P: 18 cm)
et on y joint un lot de chapeaux de dame

/

62 Paire d'appliques (H: 30 cm) à un bras de lumière et lampe de 
parquet en métal laqué blanc (180 cm)

/

63 Pied de lampe de style Empire
Marbre blanc veiné et bagues en bronze ciselé doré à décor de 
fougères
Electrification contemporaine
H: 40 cm

/

64 Lampe en métal argenté
36 x12 cm

30/

65 Lustre en métal doré à pampilles
H: 60 cm, L: 40 cm

/

66 Lustre à 6 bras de lumières à pampilles type mirzas, bras et fut en 
cristal 
(parties détachées)
H: 80, L: 57

/

67 AFGANISTAN
Deux portes en bois sculpté
H: 161 cm; L: 76 cm

/

68 PYRENNEES ORIENTALES
Chaise de traite

/

69 Escabot en  bois /

70 Etagère (H: 82, L: 77, P: 21cm) et console (H: 73, L: 90, P: 30 cm) 
en métal et verre fumé

/

71 Six chaises laquées noir style Louis XVI
H: 92 cm

/

72 Table roulante en laiton et verre fumé (: 73, L: 72, P: 43 cm)
Deux petits tapis à fond bleu genre chine (l'un 150 cm et l'autre 
120cm)
Pied de lampe en céramique blanche et ocre (H: 80 cm)

/

73 Paire de fauteuils confortables en bois massif de style rustique
H:78, L: 84, P:84 cm

/

74 Table basse en verre églomisé à décor aux chinois, gravures
(accidents)
H: 76,L: 58, P: 58 cm

/

75 Secrétaire style Louis XV 
placage et garniture de bronze doré
ouvrant par un battant et cinq tiroirs

/
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76 Fauteuil Voltaire et repose pieds
H: 80; P:57 cm

/

77 Coffre fort marque BAUCHE couleur gris de années 70
Deux clés et code (connu)
(accidents à la peinture)
H: 57 cm, L:55 cm, P: 50 cm

/

78 Chaise en métal chromé années 60
assise en croute cuir gris
H: 78, assise L: 49, P: 44 cm

/

79 Grand mortier en marbre gris anthracite
H: 28, L: 46 cm

/

80 Chauffeuse en velours beige
H: 71, L: 57, P: 60 cm

10/

81 Table plateau mobile
H: 55, L: 68, P: 39 cm

10/

82 Deux bronze "couple enlacé" 9 cm pour l'un 7.5 cm pour l'autre 
signé Cami Gorbell (?) n°183/200 et 168/200

50/100
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83 Un poignard bois et laiton ciselé, art islamique XXème /
84 Deux casques de pompier en cuivre

(manques et bosses)
/

85 AFRIQUE NOIRE
Statuette en bois représentant une femme, reposant sur son socle
H: 97cm

/

86 Statuette en pierre reconstituée PERICLES /
88 Tabouret de jardin à pans coupés en céramique blanche et de 

couleur
/

89 Tabouret de jardin rond /

90 ZEISS IKON
Appareil photo dans son étui
Accessoires trépied caméra filtres, paire de jumelles marine US 
x10

/

91 Ecole moderne, paysage d'hiver aquarelle, SBD M.Goqueton 26 /

92 Grand trianon, dessin aquarélé SBD Belle 31.12.21 20/

93 OSIFAN LESUR ADRIAN 
Dessin de  fleurs 
Pastel
64x50cm

40/60

94 Service à café en porcelaine de PARIS
Cafetière, sucrier, six tasses et sous-tasses
(usures)

/

95 Lot céramique, faïence régionale, un porte huillier, deux salerons, 
deux moutardiers (manque un couvercle), un sucrier, une tasse 
(éclats, parties détachées)

/

96 Paire de flacons en porcelaine et une veuilleuse (éclats, fêles...) /
97 Petite soupière en faïence Rouen (?) (chocs et éclats) /
98 Coffret à bijoux en loupe intérieur capitonné bleu, époque 

Napoléon III
80/100

99 Vase, faïence bleu et blanc (éclats et égrenures), ROUEN /
100 Lot de dinanderie étain

Deux assiettes à contours, trois assiettes à filets, une mesure 
(incomplète), un vase et un saleron

/

101 Lampe en métal repoussé électrifiée et une lanterne laiton /
102 Une carabine /
103 Fusil de chasse /
104 Un coffret à bijoux gainé de cuir et argent

manque la clé
/

105 Statuette en ivoire du XIXe siècle, buste d'enfant en costume
H: 4 cm, avec son socle H: 5 cm

50/80

106 Médaillon en laiton
Portrait de femme de profile
D: 8 cm

50/80

107 Miniature ovale
Paysage animé à la ruine

100/150



H: 9; L: 11 cm
108 Une garniture de cheminée marbre et bronze doré style Louis XVI /
109 CARABINE /
110 PISTOLET /
111 Deux grand couteaux, marque Opinel et Laguiole /
112 Deux obus neutralisés

H: 20 cm et H: 17 cm
/

113 Couteau Afrique du nord et son etui /
114 Couteau, poignée à tête de lion, sur support /
115 D'après RENOIR, Nu ensolleillé

(encadré)
/

116 ECOLE MODERNE, Vase de roses
Huile sur toile signé H. Tourel

/

117 ECOLE MODERNE Bouques de roses
Huile sur toile, Signée en bas à gauche Valenti
H: 40 cm, L: 50 cm

/

118 Lot un vase DAUM Nancy et un autre en cristal étiré (chocs) /
119 SAINT LOUIS Grand vase en cristal taillé, petits chocs H: 30 cm /
120 Garniture en faïence : paire de vases et jardinière /
121 Vase en cristal teinté rouge, Murano /
122 D'après LANCRET, Scène de chasse 

Reproduction
/

123 ECOLE MODERNE Bouquet d'anémones 
Huile sur toile, Signée en bas à droite Henri OUCH daté 44
H: 45 cm, L: 63 cm

/

124 Cerf élaphe : pied d'honneur 
Cervus elaphus 

/

125 Un sous verre reproduction de tableau Hollandais 78 x 58 cm /
126 D'après Ecole Française XVIII

Portrait de jeune femme au pékinnois
HST
Accidents et trous
75 x 58 cm
encadré

/

127 Photos signée IGOR GOURINE 150/200
128 Glace à fronton en bois doré fin XVIIIe siècle

61 x 35 cm
/

129 ECOLE FRANCAISE
Portrait d’homme à la Légion d’Honneur
Gouache
19,5x15,5 cm

100/

130 ECOLE FRANCAISE DU XIXe siècle
L'arrivée de marchandises au port
Huile sur toile
40x52 cm

/

131 Un lot de 2 sous verre 43 x 36 cm et un panneau reproduction 
Diam: 18 cm

/

132 Crucifix en ivoire, parties détachées /



Hauteur du Christ : 20 cm
133 Un coq en verre peint couleur argent

h: 22 cm
/

134 Buste de Jésus en biscuit H: 30 cm /
135 Bénitier angelot en biscuit (accident à un orteil)

L: 35cm
/

136 Plaque bas-relief angelots en métal
h: 40 cm

/

137 Glace bois doré et stuqué  XVIIIe siècle
(manques)

/

138 Lalique, flacons de parfum miniatures
Deux coffrets de trois

80/100

139 Lot de douze statuettes en bronze 150/200
140 Six statuettes Baccarat, cristal bleu, baleine et dauphins, petits 

animaux
50/80


